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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

(Αρ. πρωτ. Τεύχους Διακήρυξης: 10074/17-02-2026) 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, ενεργώντας ως Αναθέτουσα 
Αρχή, προκηρύσσει ηλεκτρονικό διαγωνισμό “κάτω των ορίων” για την  προμήθεια  εξοπλισμού με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, στο πλαίσιο της Πράξης 
με τίτλο «HOLD-Υποδομή υπολογισμών υψηλών επιδόσεων για τεχνητή νοημοσύνη και ευφυή ανάλυση δεδο-
μένων μεγάλης κλίμακας» με δικαιούχο τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Θεσσα-
λίας (κωδ. ΕΛΚΕ ΠΘ 7983.01), η οποία έχει ενταχθεί με βάση την Α.Π: 4059/30.06.2025 Ένταξη της Πράξης 
«HOLD-Υποδομής υπολογισμών υψηλών επιδόσεων για τεχνητή νοημοσύνη και ευφυή ανάλυση δεδομένων με-
γάλης κλίμακας» με Κωδικό ΟΠΣ 6018586 στο Πρόγραμμα «Θεσσαλία 2021-2027» (Κωδικός ΕΛΚΕ ΠΘ 7983.01, 
Ε.Υ   Καθηγητής Χρήστος Αντωνόπουλος).  
 
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι η Περιφέρεια Θεσσαλίας. Η παρούσα σύμβαση χρημα-
τοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (κωδικοί ΣΑ 2025ΕΠ00670060) και αφορά 
τη Πράξη με τίτλο «HOLD-Υποδομή υπολογισμών υψηλών επιδόσεων για τεχνητή νοημοσύνη και εφυή ανάλυση 
δεδομένων μεγάλης κλίμακας», με δικαιούχο τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας (κωδ. ΕΛΚΕ ΠΘ 7983.01) και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυ-
ξης (ΕΤΠΑ).  
 
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια εξοπλισμού (CPV:30230000-0). 
Τμήμα Α: «Εξυπηρετητές υψηλών επιδόσεων και αποθήκευσης δεδομένων»: 114.000,00€ (μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, ο οποίος εκτιμάται σε 24%) -Συστημικός αριθμός διαγωνισμού: 389713  
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος με 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την Δευτέρα 16/03/2026 και ώρα 15:00. 

Η προσφορά πρέπει να συνοδεύεται υποχρεωτικά από Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής. 
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα μέσω της ιστοσελίδας της αναθέτουσας αρχής 
https://ee.uth.gr/el/procurements και της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, στην οποία υποβάλλο-
νται ηλεκτρονικά τυχόν αιτήματα των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων. 
Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Αναθέτουσα Αρχή (Τμήμα Προμηθειών 
ΕΛΚΕ). 
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                                                                                 Για την Αναθέτουσα Αρχή  

 

                                                                   Καθηγητής  Ιωάννης Στεφανίδης  

Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης Π.Θ. 
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